

山西华翔集团股份有限公司
关于对外投资设立泰国子公司的进展
暨变更投资事项的补充公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别风险提示：

- 目前投资项目子公司尚未设立，投资项目的建设、达产均未开始，且需一定的时间周期，短期内难以形成规模经济效益，预计短期内对公司的经营业绩不会产生重大影响。
- 虽然公司对泰国市场及潜在客户进行了充分调研和沟通，但是作为公司新开发领域，订单获取和市场开拓情况仍具备不确定性。
- 本次投资属于境外投资，受当地政策、法律法规的影响较大。

山西华翔集团股份有限公司（以下简称“公司”）于2021年7月20日披露了《关于对外投资设立泰国子公司的进展暨变更投资事项的公告》（公告编号：2021-051）。为便于投资者进一步了解相关事项，现补充公告如下：

一、投资主体变更的说明

根据泰国当地法律规定，设立公司需满足三个投资主体，所以公司相应将投资主体由“山西华翔集团股份有限公司”调整为“山西华翔集团股份有限公司、广东翔泰精密机械有限公司及江西聚牛供应链有限公司”。广东翔泰精密机械有限公司和江西聚牛供应链有限公司为山西华翔集团股份有限公司的全资子公司。

公司将按照董事会决议办理相关境外投资手续，具体公司设立程序以泰国法律规定为准，公司将及时依法披露进展情况。

二、关于投资金额变更情况的说明

公司拟投资泰国子公司投资金额由 109 万元调整为 13,936.90 万元，其中建设投资 12,733.60 万元，占总投资额的 91.37%。项目建成后，共增加 17 条机加工生产线，增加机加工产能 1,755 万件，主要产品为压缩机零部件和汽车零部件。投资额调整较大的主要原因如下：

1、投资目的发生变化

投资金额的变更主要是因为该投资项目的主要业务作了调整，原先公司计划在泰国设立公司主要从事贸易业务，以便利产品出口。随着业务人员对泰国市场的深入调研，以及公司主要客户在泰国通过并购或新设建立生产基地，公司也计划在泰国建设生产基地，拓展海外市场。

2、在泰国投资设立生产基地的可行性

本次拟在泰国投资建设的生产基地规划生产压缩机零部件和汽车零部件。泰国是世界上重要的压缩机生产基地，美的集团、LG、大金、三菱等企业都在泰国设立了生产基地。并且前述公司均为公司现有客户，其中美的集团近三年一直位于公司前五大客户，优质的客户资源有利于公司在泰国的市场开拓。

三、对外投资对上市公司的影响及风险提示

1、根据公司长远发展战略规划，在泰国新设子公司符合公司战略规划，且具备丰富的生产经验及先进技术工艺，进一步加强机加工生产能力的建设有利于增强公司竞争力。

2、目前投资项目子公司尚未设立，投资项目的建设、达产均未开始，且需一定的时间周期，短期内难以形成规模经济效益，预计短期内对公司的经营业绩不会产生重大影响。

3、虽然公司对泰国市场及潜在客户进行了充分调研和沟通，但是作为公司新开发领域，订单获取和市场开拓情况仍具备不确定性。

4、本次投资属于境外投资，受当地政策、法律法规的影响较大。

特此公告。

山西华翔集团股份有限公司董事会

2021 年 7 月 21 日